

EGYETÉRTÉS

KOSSUTH FERENCZ EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 798.

Ma számunk főbb közléseinek: Vezérlők: Hívők és hitetlenek. Bukás után.

hogy e lét kialakulása és továbbadása valóban a nemzet akarata szerint történjen. Nyilvánújon meg ez az akarat szabadon, biztos irányban, a nélkül, hogy bármilyen idegen súly, vagy anyag nehezédjék rája.

Idegeinek remegését megfigyelhetjük, végya lüktetését hallhatjuk; ezek mind szabad, tiszta nevezetkez méltó életről beszélnek. Az a nemzet pedig el nem vesztet, amelyben ilyen óhajok örvénylenek.

Bukás után. Mindaz, amit politikai „ondit”-nek neveznek, már nevével és természetével fogva alkalmatlan arra, hogy komolyan vétessék.

Giovanelli, volt földmívelési miniszter bukásáról ugyanaz az orgánom még cifrább és jellemzőbb dolgokat mond el. Négy esztendőig volt az osztrák földmívelési kormány első és legfeljebb hivatalnok.

Hívők és hitetlenek. A szabadságharc utolsó szikrájának elhamvadása után temetővé változott át ez az ország. A temető megtelt sírhalmokkal; minden sírba egy drága halottat — a nemzetnek valamelyik verkeressztségben született jogát — fektettek. Ma azt hirdetik nekünk, hogy az a temető már nem a halottak országa; élők járnak-kelnek benne s az élet ereje duzzad minden porczikájában.

De megmaradt a bizonyosság, hogy hinnünk kell a föltámadásban, mert ennek az időnek el kell érkeznie. Kell. Mert a magyar szivekbe írva vagyon. Kérdezzük: vajon az az idő nem köszöntött-e mégünk? Akárhova nézünk, az elfogadás és a várakozás van az arczokra írva.

De megmaradt a bizonyosság, hogy hinnünk kell a föltámadásban, mert ennek az időnek el kell érkeznie. Kell. Mert a magyar szivekbe írva vagyon. Kérdezzük: vajon az az idő nem köszöntött-e mégünk? Akárhova nézünk, az elfogadás és a várakozás van az arczokra írva.

Ha pusztán Ausztriáról volna szó, kevés meggyezésünk volna erre. Azonban a hadügyi költségek alatt mi is roskadozunk. Ami börtönre megy egészen, mert a hadsereg nem a miénk; legalább lélek szerint nem. S ha nem vehetjük szó szerint a „Tag” telephelyeit, de az a bizonyos szemérményi valószínűség, mely az „ondit”-nek szárnyat ad, nyilván benne van.

Akárhogy áll a dolog: bizonyos, hogy az osztrák kabinet rekonstrukciója a látszat szerint az osztrák törvényhozó testületnek a munkaképességét biztosítja. De csak a látszat szerint és csak ideig-óráig. Mert som a esekhez nincsenek elragadtatva a rekonstrukció, sem a németek nincsenek elragadtatva. A rekonstrukciónak csirái a talajban vannak és azokat onnan kitépni nem lehet.

Az Egyetértés tárczája Szomorú látogatók. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Hiába gyújtunk kiesi világot. Egy-egy halottunk eléledt sírján. Ki fog aludni mind a fény, a láng S néma sütétség száll a temetőre.

Szembebotlás. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Itt: Szentiment Martha. — Fiúk! Ez a szó volt kiesi koromban minden keserű bánatom, minden ragyogó örömem kuforrása. Ez előtt a szó előtt meghajolt, eltorpult, elenyészett szememben minden tiszteletreméltó és kivánatos fogalom, mint a minő: a tiszteletes ur, a nevelő bácsi, mesekönyv, új ruha és meggyes-rétes.

melyiség. Egy aranyos csöpp barázdabüszgő, „a ki” családi boldogságot a kertben fölhalmozott szőlőkarák közé rejtette el. De hol, de melyikben, mikor a kertben legalább kétszáz karakátás van? Isteneim, és ők nem akarták megmondani!

— Itt vagyunk. No most nyitod ki a kezdetet, kapaszodj meg ebben az ágbán, aztan leveleket a kőfészt, megnezheted a fészket. Mohó örömmel ragadtam meg az ágat, de ugyanabban a percében felsikoltottam. Halottam az elfutó kék harsány kacagását. Vértő ujjaim alig bírták leoldani a kendőt.

Te! — mondtam egyszer hosszú tőp rengés után a legidősebb bátyámnak — a ti könyvekben minden lapon előfordul egy szó, mely az én összes tankönyveimben nincs meg. Mondd csak, mi az: szerelem? Bátyám meglepetve pillantott fel a könyvből: — Szerelem, kiskörm? Hat tudod, az olyan csodálatosan szép valami, mint tündérmeseidben az arany-rét, meg csergő-bongó gyémánt-rét. Olvasdats róla, de ugy-e, nem indulnál el jáni az aranyréten, halgatni a zengő erdő búvós csillángelését? Ugy-e, tudod, hogy nem létezik igazán? A szerelem nagy embereknél irrt mese, de az se létezik, ha beszélnek is neked róla, csak arra gondolj mindig. Persze, hogy arra gondoltam mindig. Pedig, mire tédig erőm ráim lenyult a cipőm sarkáig, a szomszédok Bandija, kinek már kiserkedt a puha pelyét az állán, valahogy másképp akarta nekem ezt a szót megmagyarázni. Bizony, összeráztam, elkergettem. Ő! Ő akar hűsebb lenni, mint a bátyám!

ed

A hákesség bírái.

Az angol-orosz konfliktus elintézése.

Vigó, ez a kis spanyol kikötő az Atlanti óceán partján, nagyfontosságú esemény színhelye lett. A kikötőjében ott vesztegelnek azok az orosz hadihajók, amelyek a hulli merénylet hősei voltak és velük együtt világszerte vizsgálati fogságban van Rosdesztvenszki admirális is. A nemzetközi vizsgáló bizottság, amely nem tévesztendő össze magával a választott bírósággal, már megkezdte működését. Ez készíti elő a választott bíróság munkáját. Most aztán már Pétervárról is kezdik beismerni, hogy Rosdesztvenszki jelentése bizony nem felel meg a valóságnak. Kiderítették már, hogy a véte orosz admirális, aki halálos remegésbe esett, ha csak beszélni is halott a japánokról, **saját két torpedónaszád nézte japán hajónak és megvalósította az ágyúzást.** Erre aztán a torpedónaszád parancsnoka szintén azt hitte, hogy a japánok támadták meg és ő is megindította az ágyúzást. Ekkor történt, hogy az orosz hadihajók két ember megsebesült. Ime tehát az oroszok száz napi járásra a harc színhelyétől, Európa közepén is annyira rettegnék a japánoktól, hogy saját hajóikat is ellenségeknek nézik.

A balti flottának a másik része, amely a hulli esetben közvetlenül nem szerepelt, már Tangerbe érkezett és ott várja be a vigói nemzetközi bíróság ítéletét. Akkor fog csak a hajóhad ismét egyesülni, hogy folytassa útját Kelet-Ázsiá felé.

Nagy kérdés azonban, hogy lesz-e akkor célja ennek a kirándulásnak? Port-Artur sorsa most már csakugyan a világ színeire jutott. A japánok már legerősebb hátyját, az Erlungsan-erődöt is elfoglalták, amely közvetlenül a város fölött emelkedik. Az orosz helyőrség hámulatraméltó elszánt- sággal küzd, de hősiességének már semmi haszna sincs. A japánok hét nap óta folyton bombázzák a várat, de az oroszok már nem felelnek. Azt hiszik, hogy elfogyott a lőszerük, mert a japánok felrobbantották hadiszerek raktáraikat. Lehetséges azonban az is, hogy az oroszok takarékoskodnak a lőszerrel, hogy a japánok várható újabb rohamait visszautasíthassák.

És a japánok készülnek is az utolsó átlátszó rohamra. A mikádó születése napján, november harmadikán, el akarják foglalni a rombadott várat, amelynek maroknyira le- apadt védőesége már elégtelen lesz ahhoz, hogy ezt a támadást visszaverje.

A Sáhó partján is kezdődik az újabb küzdelem, bár az ellenséges haderők zöme még nem mozdult ki állásából. Az előírt esata, rozások azonban folyton tartanak és a japánok, akik ismét élénk tevékenységet fejtenek ki, egyes pontokon már sikereket értek el.

Mai távirataink a következőket jelentik:

Elsimitják a konfliktust.

Petervár, okt. 31.

A hivatalos lap gróf Lamsdorff külügy- miniszternek, gróf Benckendorff londoni orosz nagykövethoz intézett s Carszkoje-Szeleoból keltezett következő táviratát közli: Állhatva attól a kívánságtól, hogy az

— El tu mi fili? Mondtam mondhatlan keserűséggel.

Mert házasodsz te meg? Neked is a kötelességed talán? Jenő vádat vont.

— Kerlek! Tudod, hogy nem vagyok valami szolid fráter s a hadnagyai gácsi jobb fiúknak is kevés. Röviden: nyakig vagyok az adósságban, csak egy század házasági menhet meg. Beesültes ember kifizeti az adósságait — ha mindjárt megadja az el- igazat adtam neki. Itt meg kellett szünie minden okosságoknak. Beesültes embernek ki kell az adósságát fizetnie.

Kiszállt a fészekből kettő, most már csak Miskának életem.

— Ót traktálnam rántott csibével és a csok- jaimmal. Szeretemet ő is érdemelte meg a legjobban: pártján jó fiú volt, nem ment kávéházára, nem karizvált, nappal tanult és éjszaka verseteket írt. Azt mondta, pályatani gyakorlatok azok, mert lát az írodalmi tanárának készülni.

Szólásága dezzára egy vasárnap délelőn eltávozott hazulról s egész éjjel nem jött haza. Majd meghalám az aggódalomtól. Hová lehetett? Mi baja történt?

Szorongó szívvel vártam ott szobájában, míg végre elnyomott a buzugóság a kopott fekete bőrpamag sarkában.

Hogy felebredek, hát már besüt a vad- szülő levelei közt a nap s rező füveséget hint a Miska ágya elé. Az ép édes Miskám ott fehédt nyitott szemekkel eszmálott, ruhá- stól a szép vetett ágyon. Az ágya szélére ültem, hogy hamarjában jól megmossam a fejét.

— Miskám, mondjál csak, hát jó lesz ez így? Te is kezdés az éjszakázást, a lumpholást, mint az a másik kettő?

Hamvas barna arca mélyen elpirult.

— Neun traktálnam én, te tévedsz.

— Hát mit eszmáltál az Istenert — virra- datig?

Miska némi zavarral nagyot nyitkozodva befor- dult a fal felé, hogy ne nézhessek a szemébe.

— Mit? Nos... ha épen minden áron

észak-tengeri esemény lehetetlen teljesen megvilágítottassék, az uralkodó szükség- nek tartja, hogy ezt az ügyet a **hági egyezség alapján** nemzetközi vizsgáló- bizottság elé terjeszszék. Felsőbb ren- delésre felszólítom excellenciádat, hogy ter- jezszo a kérdés megoldásának ezt a módoját az angol kormány elé.

Gróf Benckendorff nagykövet ugyanaznap a következő választ küldte a külügyminis- ternek:

Közölte Lamsdowne lorddal excel- lenciádnak Carszkoje-Szeleoból küldött táviratát. Az angol kormány **elfogadja** azt az indítványt, hogy az észak-tengeri esemé- nyet egész terjedelmében a hági egyez- ségben megállapított nemzetközi bíróság elé terjeszszék megvizsgálás végett.

London, okt. 31.

A cázar Hardinge angol nagykövet tegnapi fogadásán újra legmelyebb sajnálattal fejezte ki a hulli esemény miatt. A nagykövet utóbb kijelentette egy újságíróknak, hogy csakis a cázar kezdesének köszönhető, hogy a nemzet- közti vizsgálóbizottság létre jött.

A választott bíróság.

Madrid, okt. 31.

Még nem döntötték el, hogy a hulli incidens megvizsgálására kiküldendő bizottságban, mely nemzeteknek a megbízottai vegyének részt, Spanyolország lemondott arról, hogy a bizottságban magát képviseltesse, azzal az indoklással, hogy ő feladatát ebben az ügyben már teljesítette.

London, okt. 31.

A konfliktus elbírálására kiküldendő bizottságha meg fogják hívni az osztrák-magyar közös hadi- legerészet valamely előkelőbb tagját is, mert Anglia nagyrabecsüli Ausztria-Magyarország hadi- tengerészetét s az orosz kormány is bízik annak elfoglaltan ítéletében.

Rosdesztvenszki rémlátása.

London, okt. 31.

Pétervárról lassankint megvallják, hogy tulajdonképpen mi okozta azt a félreértést, a mely miatt az orosz hajók az angol halászcirkuszok köze- létének a dolg úgyvanis úgy áll, hogy az egyik orosz hadosztály **a saját két torpedóhajóját japán hajónak nézte** s azonnal meg is kezdte az ágyúzást. Az egyik orosz torpedó- hajó parancsnoka, a ki már most azt hitte, hogy japán hajók megtámadták, viszonzta az ágyúzást és rördött az orosz hajókra. Ekkor történt az, hogy az orosz hajók két ember megsebesült, akikről Rosdesztvenszki admirális jelentésében meg is emlé- kezett.

London, okt. 31.

Az angol haditengerészet még mindig a legnagyobb energiával folytatja a fegyverke- zést, habár a mozgósításról semmi sem hal- latszik többé. Rosdesztvenszki négy esata- hajójával Vigóban marad, a brit csatorna- hajók pedig Arosába megy. Az angol hajók az orosz flottának összes hajóit ellenőrzik. Egy orosz tengerésztiszt azt beszéli, hogy Rosdesztvenszki a legutóbbi napok igazalmi miatt rendkívül ideges lett, addig is állj két óra hosszáig aludt éjjelenként, a hulli támadás után pedig egyáltalán nem aludt. A tengeremeg még mindig fél a

japánok támadásától s ezért a legszigorubb őrszolgálatot rendelle el.

A balti flotta vesztége.

Vigó, okt. 31.

Egy spanyol miniszter kijelentette, hogy Orosz- ország sűrűsen felkérte a spanyol kormányt, en- gedje meg, hogy a Vigó előtt horgonyzó orosz hajók az észak-tengeri események miatt ellen- delt vizsgálat befejezéséig ott maradjanak. Mielőtt a spanyol kormány megadta volna bele- egyezését, értekezésre lépett a külföldi hatalmak képviselőivel, kik megadták beleegyezésüket. A felhatalmazás azonban csak a most Vigóban időző hadihajókra vonatkozik.

Tanger, okt. 31.

Az itt horgonyzó orosz hajó parancsnoka a szultán külügyi képviselőjénél, Mohamed El Torresznel látogatást tett, ki a látogatást az orosz követészen viszonzta. Ői orosz torpedó- zászad ma utunk akar indulni. A többi hajó egész nap szemet és eséséget vett fel. Az angol csatornai hajóhad egyik tengernagya Gibraltárból egy angol torpedónaszádon ideérkezett és ő őt föl- töltött az angol követészen, mire visszatért Gib- raltárra. A mozgósítási munkálatokat abbahagy- ják, amiből kitűnik, hogy Oroszországgal való további bonyodalomtól nem tartanak.

Vigó, okt. 31.

Tegnapelőtt délután a Lancaster angol cirkálóhajó tisztjei Gibraltárból ideérkeztek, de néhány óra múlva elhagyták a kikötőt. Holnapra három más angol cirkálóhajót várunk ide. Gibraltárból egész a spanyol part legészakibb partjáiig egész sor angol csatahajó áll, a melyek egymással folytono- san érintkezésben vannak.

Az orosz hajók kritikája.

Petervár, okt. 31.

Lamsdorff gróf külügyminiszter csak az- által volt képes a cázar rábíri az Angliával támadt konfliktus békés kiegyenlítésére, hogy a balti hajóraj néhány hajóját **jelentéke- nyen megsebesült** s azokat sürgősen ki kell javítani s ez célból a tatarozásra szoruló hajók különben is kénytelenek Vigóban ma- radni. Mikor a külügyminiszter átnyújtotta a cáznak a balti flotta néhány hajójának meg- sebesülését szóló táviratot, a harezias kedv a palotában egyszerre alább szállott. Azon- nal belétek az udvarnál és a tengerészeti miniszteriumban, hogy a balti hajóraj sérü- lési következtében a kelet-ázsiai expedíció kudarcra fog vészni s ha az angol flotta- val is meggyűlik a baja az orosz tengeri haderőnek, akkor a sokkal hatalmasabb brit hajóhadal szemben csak a rövidebbet huz- hatja. A háborus párt attól is félt, hogy az orosz hadvezetés és tengerészeti kormány újabb bűnei is kiderülhetnek s azért maga is azon volt, hogy a konfliktus elsi- muljon.

Báró Spaun a konfliktusról.

Bécs, okt. 31.

A Fremdenblatt mai estilapjában egy meg- sarrangu tengerésztiszt, aki csak a közelmúltban vonult nyugalmába, folytatott beszélgetést közöl. Az illető magasrangú tengerésztiszt minden vá- szímság szerint báró Spaun, a haditengerészet- vel parancsnoka — röviden a következőké- pen foglalta össze véleményét a konfliktusról:

— Amikor az északi tengeri esetről hallottam, rögtön eszembe jutott egy ha- sonló eset, amely a mi haditengerészet- tünkkel esett meg és a melynek én is szemtanúja voltam. Néhány héttel a listazi tengeri esata előtt történt. Hajóhadunk a nyúli tengeren cirkált, a mikor egy sötét éjelen azt jelentik parancsnokunknak, hogy egy hadihajó — egy olasz hadihajó — közeledik. A parancsnok, bár akkor még nem voltak villamos fényzőrök, nem adott rögtön parancsot a támadásra, ha-

nem előbb két panczélos hajót utasított, hogy közeledjenek a gyanus hajóhoz és állapítsák meg, hogy tényleg ellenséges hajóval van-e dolgnak. A két panczélos már egészen a gyanus hajó mellé ért, a mikor ez egyszerre megvilágította lobo- góját. Angol hajó volt: a Triestben állomá- sászó Entrepriise. A lobjogó megvilágítá- sával az eset rögtön befejezést nyert, de ha a parancsnok nem küldi ki a két panczélost földre, hanem a jelen- tésre rögtön támadásba megy át, akkor beláthatlan komplikációk állottak volna be. A hajóraj parancsnokának sohasem szabad elvezetnie a fejét. A nemzetközi vizsgálóbizottság székhelyeül én Vigót tartom a legcélszerűbbnek. Ott kihallgat- hatja Rosdesztvenszki tengeremeg, a tiszteket és e legénységet, kü- löösen azokat, a kik a kritikus idő- ben a fődélzetet voltak. Azután egy küldöttséget küldhet Hullba, hogy a ha- lászokat kihallgassa, bár itt már csak az angol kormány által fölvevett jegyzőkönyvek hiteltelősége szorítkozhatik. A választott bíróság azután Hagában ülhet össze, a hol a hági konferenzia összes iratai is rendelkezésre állanak. Remélhető, hogy a nemzetközi bizottság az ügyet békésen intézi el.

Port-Artur végnapjai.

London, okt. 31.

Tökiéből jelentik: A japánok szilárdan el vannak köelve, hogy **Port-Artur-t a mi- kádó születése napján, azaz november harmadikán elfoglal- ják.** Dámból az összes táviratok azt jelentik, hogy a japánok már megtették az összes előkészületeket arra, hogy november harmadikán az utolsó ostromra vállalkozzanak. A japánok **hét nap óta éjjel s nappal szakadatlanul bombázzák a várat,** s az oroszok október huszonhetediké óta állítólag **már nem felelnek többé.** Azt hiszik, hogy az oroszok hadiszere **egé- szen elfogyott,** miután a japán gránátok hadiszerek-raktárjaikat fölrobbantották. Az eleség is már egészen elfogyott.

Ujabb esata előtt.

Berlin, okt. 31.

Mukdenből jelentik a Tageblatt-nak: A japánok az utóbbi napokban élén- kebb tevékenységet fejtettek ki s úgy látszik, hogy **egyes pontokon sikereket értek el.** Az oroszok fohadiszálláson azt hiszik, hogy a **japánok nyugat felől fogják támadni,** de a helyzet még nincs tisztázva. Az orosz haderők eddigi beosztásit néhány nap múlva teljes átala- puláson fog átmenni.

Berlin, okt. 31.

Tökiéből táviratozzák a Berliner Lokalan- zeigernek:

Itt minden pillanaton várják a hírt a **döntő ütközet kezdetéről.** A japáni se- regek a harezár minden pontján megerő- sített hadállásokban vannak. A legutolsó napok nyugodtan teltek el s ezt a szünet- tel a japáni csapatok vezetői arra hasz- nálják fel, hogy katonáikat teli ruhával kassák el. A japáni seregek mindennap geszedes-paloták kapnak. Tökióban nagy elismeréssel beszélnek Kuropatkin viselke- déséről, aki a nyolc napos esata közben a legveszedelmesebb pontokon tartóko- dott. Kuropatkin személyes viselkedésének rójt fel érdemül Tökióban, hogy elhári-

tolta a megsemmisítő csapatát az orosz seregek felől.

Petervár, okt. 31.

A Novojá Vrenja értesülése szerint **Lenovics** tábornok tegnapelőtt Mukdenbe érkezett.

Az orosz mozgósítás hajai.

Berlin, okt. 31.

Kottawitzból írják, hogy Orosz-Lengyelország- ban minden haditéleket behívták. A családtagokat erőnek-erejével besorozták a tartalékokba. A gyar- rakban és a hányákban nagy a zavar a munká- lány miatt. Alkárhán kisebb gyár környékén volt az izemet abbahagyani. A szénbányák is alig dolgoznak s az árak 10 kopekkel emel- kedtek.

Lemberg, okt. 31.

Ma ismét **számos orosz katonaszöke- vény jött át a határon.** Krakóban **Pete- lenk** képviselő elnökletével bizottság alakult, amely az orosz katonaszökevényekről gondoskodik fog.

Pétervárról még reménykednek.

Berlin, okt. 31.

A mai reggeli lapoknak táviratozzák Pétervár- ról, hogy a harezias párt, a melynek élén **Lét befolyásos nagyherceg áll,** az követeli, hogy addig kell folytatni a kelet-ázsiai hadjáratot, a míg Japán pénzügyi és hadereje teljesen kimerül. A harezias párt azt hangoztatja, hogy Japán a jövő év közepén túl nem fogja bírni a hadjárat- ot folytatni, de lehetséges, hogy ez az időpont hamarabb is bekövetkezik, ha ugyan Japán képtelen lesz beismerni, hogy sehonnan, még a szövetséges Anglia részéről sem számíthat se- gítségre. A háborus pártnak sikerült keresztül- vennie, hogy Oroszország meg a kelet-ázsiai hadjárat alatt is flogassa önbizalmát az euró- pai hatalmakkal szemben, sőt Angolország irányában provokálólóg lépjen fel. Pétervárról **határozottan helyeselték** azt az eljárást, amelyet a Szmoienszk és Petersburg önkéntes segítő ha- ták a Vörös-Tengeren követték az angol kereske- delmi hajók ellen. A harezias párt követeléseivel és terroristikus fellépésével kizárólató a balti hajóraj elbűbása előtt, hogy az oroszok hadihajókat olyan utasítást adjanak, hogy a ke- let-ázsiai uton ne kíméljék a külföldi kereskedelmi hajókat, legkevésbé pedig az angolokat. Ez a ma- gyarázat annak, hogy mikor a hulli támadás híre Pétervárra érkezett, az orosz katonai körök- ben **nagy örömet támadt** és gyönyörködtek a diplomá- ciát, amelyet a katasztrófa megelőzött.

A cázar utazása.

Petervár, okt. 31.

Miklós cázar elutazását a mozgósított esata- patok megtekintésére a hét végére tervezik. Hír szerint a cázar november elején (6-nap- tár szerint) utazik át a kharkovi kormány- zóságban levő Csuguejevn, hol a 2. mandzsu- országi hadseregbe szánt lovashadosztály állomásozik.

Budapest, október 31.

A kulisszák mögül. Szünetel a képviselőház és a török pártklubok. A politika szünetel a nyilvánosság előtt, de annál élénkebben folyik a készülődés a kulisszák mögött. Mert minden pártban erősen készülnek arra a nagy parlamentári harezára, a melynek meg- indítását e hét végére helyezte kálításba a miniszterelnök. Mindenki érzi, hogy súlyos idők következnek és az ellenzék egy táborla sorozóva készül az alktmány egyik legha- talmasabb védőbástyájának, a parlamentai szószabadságának megvédelmezésére. Száz- hatvanegy fölül áll a harezára kész tábor, amely a legészakibb küzdületet is fölveszi Tisza Istvánnal. Az ellenzék azonban meg-

vedett, — az arca mosolygott és nyugodt kedves vonásait megtartotta.

— Most meg az inas megkérdezte:

— Talán látni akarja őt uraságod?

Sinai le akart mondani erről. A halál megrémítette. De amig valami udvarias formát keresett a visszautasítást, kinyit vel szemben egy ajtó és Guérande asszony jelent meg epp olyan rózsás reggeli ruhában, amilyen rózsás az arca volt.

Yveline megrettenve állott meg és újra vissza akart a szobájába húzódni, de már a báró is közeledett feleje és megalott hangon mondotta:

— Engedje meg nagyságos asszonyom, hogy legmelyebb részvételen kifejezzem.

Az asszony kisse sápadtan, akadozva mondta:

— Köszönöm, — igazán köszönöm!

Sinai mozdulatlanul szemlélgette. Nagyon jól tudta, hogy neveltséges valik, ha most ilyen bámsz módon itt csak állva marad, de ahogy sem tudta elhatározni magát arra, hogy elmenjen. Még sohasem állt szemben asszonnyal, aki rá olyan igazó, olyan szabos, és kivánatos hatással lett volna, mint Yveline. Gyengéd és törekeny szépsége esodálattal töltötte el, amelyhez még a ragyogó hódolat járt. Még senki asszony, akit eddig ismert nem volt olyan rendkívüli finom, ilyen szép idom, ilyen karcsú! És amig Sinai a leg- lágyabb hangon újra szólni kezdett, hamaro- san számba vett minden eshetőséget:

— Tudnék talán valamiben a segítségére lenni asszonyom? ... Mindenesetre van családja, van... barátai ... de még is, ha merészkedem ...

— Senkim sincsen itt ... az uram rokonai Bretagneban laknak ... az atyám times Párisban ... Különbösen is már öreg és beteges ... magam pedig ezeket a táviratokat akartam most elköltetni ...

Két év papíros adott át a szolgának, a melyen vekony, hosszúkás irissal már vala- mit fejezvezt és aztán folytatta:

(Folytatása következik.)

ragos hant alól magához szólít esendes, komoly szóval:

— Jőjj gyermekem, elég volt, nyugodjunk csendesen.

Vajon majd nála is, az öröklet büvészen ragyogó álmaiba is, beleszövődik-e a „kuk” képe?

Sinai báró családja

— REGNY —

I r t a: G Y P.

Belányarodtak a tölgyesbe és amikor meg- szent magukra maradtak, Treuil aggódva kér- dezte meg Ghagny:

— Igazán azt hiszi, — Sinai észrevette, hogy nem bűszöntem neki? ... Talán valami tette is ön előtt?

V.

Amikor Sinai báró az ügyvéd házába ért és a háztelgyelől megkérdezte, melyik emeleten lakik Guérande ur, felelt neki emek az embernek különös pillantása, amik- or azt felelte:

— Az elsőn.

Aztán kijött a fülkéjéből és száraz hangon megkérdezte még:

— Hát azt már tudja az ur? Talán a miatt jött el az ur?

— Mi miatt?

— Ah, tehát meg semmit sem tud! Hogy milyen szerencsétlenség történt?... Guérande ügyvéd ur — meghalt.

— Meghalt? kérdezte Sinai borzalommal, meghalt?

— Igen, hirtelen ... nem tudja senki ...

A bárónak csak ez ültött az eszébe:

— Micsoda pech! ... Hát ez is csak ve- lom történthetik!

És már vissza akart fordulni a lépcsőn, a mikor hirtelen mátra hátrazta el magát. Ez a váratlan halál igazán nagyon különös volt előtte! Nagyon szerette volna tudni, hogy milyen körülmények között következett be. És az a gondolat ültött az eszébe,

hogy talán nem is lehetett az természetes. Amióta arról volt szó, hogy a bárót öldözni kezdik, ez soha sem eszmált titkot belőle, hogy Guérande ügyvéd szeretne a védő- ügy. Hiszen a múlt este is elmondta, hogy egy politikusra, aki eddig a legnagyobb el- lénsége volt, rájészeszen, hogy az ügyvédnek már átadta az összes okmányokat, a rengeteg levelezést, a mely a Himalaya af- fére vonatkozott. Nem lehetséges-e, hogy az ügyvédet most ő mialta tették el láb alól? ... Ez ugyan nagyon merész és na- gyon közönséges gatzett lett volna, de hi- szen itt olyan emberekkel találkozhatni, a kik mindenre vállalkoznak és a kirkól min- den fel lehet telezni! Lardier például, hogy csak ezt az egy nevet is említse, ilyen fajta kalandor volt! Egyszer már, hogy elfojsa a Himalaya bohrányt, elkövetett egy betörtést — legalább a báró szentül meg- vett győződve róla — hogy maga vitte- e véghez, vagy mást birt-e rá, soha senki sem tudta igazán!

Mert ne kísérlete volna meg ma is, hogy a levelezést, melyet az ügyvéd keze között hitt, újra magához ne kaparítsa? Ezta leve- lezést Sinai még meg tudta menteni üzeli könyvének lefoglalása előtt és éppen most akarta átadni Guérande Péternek. A báró egészen gépiesen nyult a zsebe után és érete vastag bőrtövezést, amelyben tizenkét levelet tartogatott. Hatot Lardiertől és hatot más hat képviselőtől.

A nagyon izgatott és mélyen elszomorodt inas újságolta neki, hogy amint kora reggel az urához akart bemenni, legnagyobb meglepetésre megállapította, hogy ura az ágyba sem feküdt. Az inas emlékezett rá, hogy Guérande néha két-három éjszaktól is az íróasztala mellett felelt s ezért csak tíz óra felé határozta el magát, arra, hogy benyit a dolgozószobába. És ott találta az ügyvé- det, amint az asztala előtt mozdulatlanul ült és a feje az írási közé hanyatlott. Az orvos, akit azonnal hívtak, megállapította, hogy a halál körülbelül éfétkor állott be és az oka szívszélhűdés volt. Különbösen nem igen szen-

vedett, — az arca mosolygott és nyugodt kedves vonásait megtartotta.

— Most meg az inas megkérdezte:

— Talán látni akarja őt uraságod?

Sinai le akart mondani erről. A halál megrémítette. De amig valami udvarias formát keresett a visszautasítást, kinyit vel szemben egy ajtó és Guérande asszony jelent meg epp olyan rózsás reggeli ruhában, amilyen rózsás az arca volt.

Yveline megrettenve állott meg és újra vissza akart a szobájába húzódni, de már a báró is közeledett feleje és megalott hangon mondotta:

— Engedje meg nagyságos asszonyom, hogy legmelyebb részvételen kifejezzem.

Az asszony kisse sápadtan, akadozva mondta:

— Köszönöm, — igazán köszönöm!

Sinai mozdulatlanul szemlélgette. Nagyon jól tudta, hogy neveltséges valik, ha most ilyen bámsz módon itt csak állva marad, de ahogy sem tudta elhatározni magát arra, hogy elmenjen. Még sohasem állt szemben asszonnyal, aki rá olyan igazó, olyan szabos, és kivánatos hatással lett volna, mint Yveline. Gyengéd és törekeny szépsége esodálattal töltötte el, amelyhez még a ragyogó hódolat járt. Még senki asszony, akit eddig ismert nem volt olyan rendkívüli finom, ilyen szép idom, ilyen karcsú! És amig Sinai a leg- lágyabb hangon újra szólni kezdett, hamaro- san számba vett minden eshetőséget:

— Tudnék talán valamiben a segítségére lenni asszonyom? ...

sziget kerületi igazgatói feladatát átadta...

Az Országos Magyar Gyorsírók Egyesülete...

Jókat szobor. Berzevics Albert vallás...

Csaléta érek hagyaték. A kalocsai ér...

Fűtőhűtő Albin nagybirtos és neje Mária...

Novembri előleptések. A Hadsereg...

Vessey Ferike a szász királynál. A...

Malázia. Halom Vencze evangélikus...

Eltűnt állomások. Sokat beszélnek...

Görö Károly temetése. Nagy részét...

Olt voltak bűnei Havas József udvari...

A szerelési delután három órakor kezdődött...

Afopostai közérő. A fopostai közérő...

Vakmerő betörők. Vakmerő betörők...

Hírek a rendőrségről. Tíz. Ma délután...

Házasságok. Károly Ferencz vasárnap...

Hamis hír. Egy bűnös megítélés...

Bob hahajtó. A legújabb hahajtó...

Razzia. Hogy a rendőrség razziaja...

Házasságok. Károly Ferencz vasárnap...

Novembri előleptések. A Hadsereg...

Vessey Ferike a szász királynál. A...

Malázia. Halom Vencze evangélikus...

Eltűnt állomások. Sokat beszélnek...

Görö Károly temetése. Nagy részét...

Olt voltak bűnei Havas József udvari...

A szerelési delután három órakor kezdődött...

Afopostai közérő. A fopostai közérő...

Vakmerő betörők. Vakmerő betörők...

Hírek a rendőrségről. Tíz. Ma délután...

Házasságok. Károly Ferencz vasárnap...

Novembri előleptések. A Hadsereg...

Legújabb. Angol-országi konfliktus.

London, okt. 31. A mai minisztertanács...

Angol-országi konfliktus. London, okt. 31.

London, okt. 31. A mai minisztertanács...

Külön egyezmény. London, okt. 31.

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

London, okt. 31. Anglia és Oroszország...

Aspanyol kamara permanenciájában.

Madrid, okt. 31. A kamara ülését...

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Megégett lakodalmasok. Pétervár, okt. 31.

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

Fővárosi ügyek. A huszmillió...

TÁVIRATOK.

Két pohárköszöntő.

Szofia, okt. 31. A Péter király...

Szofia, okt. 31. A Péter király...

Szofia, okt. 31. A Péter király...

Szofia, okt. 31. A Péter király...

Szofia, okt. 31. A Péter király...

Szofia, okt. 31. A Péter király...

Szofia, okt. 31. A Péter király...

NEWYORK.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

Buz, helyben. Okt. 31. Okt. 30.

CHICAGO.

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

Chicago, okt. 31. Zárlat. Zár...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Mindenszentek a színházban.

Mindenszentek a színházban.

Mindenszentek a színházban.

Mindenszentek a színházban.

Mindenszentek a színházban.

Mindenszentek a színházban.

A KÖZVELEMENY VÁLLOMÁSA.

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Az elnök mindenekelőtt kijelentette...

Table with 2 columns: Item name (e.g., Buza, Rozs, Arpa) and price/quantity.

Budapesti gabonaforgalom. Az utolsó 24 óra alatt a következő volt:

Table with 2 columns: Item name and price/quantity.

Délután forgalom. 4 óra 30 perckor záródnak:

Table with 2 columns: Item name and price/quantity.

Terményföld. A terményföld értéke volt. A kontingens nyeresége Budapesten 51.50 52.50 korona.

Table with 2 columns: Item name and price/quantity.

Értéktőzsde. A helyi spekuláció eladása miatt a mai tőzsde kedvelten hangulattal nyílt meg.

Table with 2 columns: Item name and price/quantity.

Déli tőzsde. Az előzőekben nagyon élénk és szilárd volt. Kétféleképpen: Osztrák hitelrészvény 674.75-676.50, magyar hitelbank 749-750.50.

BÉCSI GABONATŐZSDE. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) Az új gabonaárak csaknem azonosak voltak az előzőekkel.

330 kilogramm (előző nap) 110-121. Fél közép (párónként 251-280 kg) terjedő súlyban 111-112 k. könnyű (párónként 250 kg) 109-111 k.

BÉCSI ERTEKŐZSDE. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai tőzsde kedvelten hangulattal nyílt meg.

Borjuvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) A mai vásárra került 196 616 borjú.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

KÜLFÖLDI ERTEKŐZSDEK. Berlin, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) Zárkötés jegyzetében 22 óra 45 perckor záródott.

Frankfurt (Zárlat), okt. 31. 4.25 papír-árjárték 100.25, 4.25 papír-árjárték 101.90, 4.25 papír-árjárték 101.90.

Páris, okt. 31. (Zárlat) Osztrák magy. államváltás 11.10, Osztrák magy. államváltás 11.10.

Hamburg (Zárlat), okt. 31. 4.25 papír-árjárték 100.25, 4.25 papír-árjárték 101.90, 4.25 papír-árjárték 101.90.

London, okt. 31. Angol cenzel 94.00. Bécs, okt. 31. (Zárlat) Osztrák magy. államváltás 11.10, Osztrák magy. államváltás 11.10.

Páris, okt. 31. Nyers cukor okt. 30. 20.80, szilárd leírás cukor okt. 30. 24.25, szilárd leírás cukor okt. 30. 24.25.

KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK. Bécs, okt. 31. (Zárlat) Osztrák magy. államváltás 11.10, Osztrák magy. államváltás 11.10.

Frankfurt (Zárlat), okt. 31. 4.25 papír-árjárték 100.25, 4.25 papír-árjárték 101.90, 4.25 papír-árjárték 101.90.

Páris, okt. 31. (Zárlat) Osztrák magy. államváltás 11.10, Osztrák magy. államváltás 11.10.

Frankfurt (Zárlat), okt. 31. 4.25 papír-árjárték 100.25, 4.25 papír-árjárték 101.90, 4.25 papír-árjárték 101.90.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Felolvasás szerkesztő: Molnár Márton. Napirend. Kedd, november 1. A miniszterek fogadónapja!

Miniszterelnök: pénteken délután 4-5. Honvédelmi miniszter: csütörtök délután fél 4-5. Földművelésügyi miniszter: kedden délután 3-4.

Napirend. Kedd, november 1. A miniszterek fogadónapja! Miniszterelnök: pénteken délután 4-5.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Bécsi vágómarhavásár. Bécs, okt. 31. (Az Egyetértés távirata.) A mai vásárra felhívották 6544 magyarországi, 360 galiczi, 692 nemmagyarországi sertést.

Sertéskonzumvásár. Budapest, okt. 31. (Hivatalos tudósítás.) Ma délután 2 óra körül 154 sertés, 154 szarvas, 153 darab szarvas, 153 darab szarvas.

Fővárosi Orfeum. VI., Nagymező-utca 17. Ma és mindennap Nelson-Downs, a dollárkirály, előzőr Budapest. The great Weiland, Pierot mint zsonglór, előzőr Budapest. Kaiser György, a berlini Metropole-színház tagja, előzőr Budapest.

UJ ARANYOZÓ. mely mindenki számára moshatóan új aranyt készítenek, ez a legújabb találmány. Független és szabadon álló vállalat. 150 Megyédűlő 3 Ft. Budapest, Körtösz Tódorai, Budapest, Kristóf-ter.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. Kedd, november 1. NEMZETI SZÍNHÁZ. M. KIR. OPERAHÁZ. Pogány Gábor, A bibliai ember.

Szájpadlás nélküli légszivőkamrás fogorok. A modern fogorvosok legnagyobb vívmánya. Budapest, VII., Erzsébet-utca 26. I. em. 3.

Időjárás. A meteorológiai központi intézet távirati jelentése 1904. okt. 31-én reggel 7 órakor.

Diakélet. Színházak műsora. A műsorszámok listája.

URANIA. A világ urai. Színházak műsora.

Büszkölték. Angol divattaljak. Pusznyak Dávid. Budapest, Király-utca 21.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Urania.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Urania.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Urania.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Urania.

Színházak műsora. M. kir. Operaház, Nemzeti színház, Népszínház, Király színház, Vigaszínház, Magyar színház, Urania.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1904. október 31.

A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék. — Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

a) Készárú.

Table with columns for 'Buzsa' (wheat) and 'Ár' (price) for various grades (76, 77, 78, 79, 80, 81).

Table with columns for 'Szármaré, nem és minőség' (straw) and 'Ár' (price) for different types of straw.

Table with columns for 'Különféle termények (készárú)' (various products) and 'Ár' (price) for items like sugar, oil, and other goods.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for 'ERTEKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various financial instruments.

Large table with columns for 'ERTEKPAPIROK' (securities) and 'Ár' (price) for various types of bonds and shares.

Advertisement for 'MINT EGY JEGCSAP' (like a fountain) by Erényi Béla, 'Diana' pharmacist.

Advertisement for 'Erényi Béla „Diana“ gyógyszerháza Budapest, Károly körút 5.' (Erényi Béla's pharmacy).

Advertisement for 'Gyengeségi állapotok' (weakness) by Dr. Mitzger Tivadar.

Advertisement for 'A tilkos betegségek' (venereal diseases) by Dr. Palóczi.

Advertisement for 'A „THE GRESHAM“ londoni életbiztosító társaság' (The Gresham London Life Insurance Company).

Advertisement for 'ÉGEN ÉS FÖLDÖN' (Earth and Sky) by Hanusz István, featuring a book review.

Advertisement for 'Butor' (Butter) and 'Surányi szalon-cukorka' (Surányi confectionery).

KIS HIRDETÉSEK

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közlítettik

TELEFON 706.

penz-szekreneyek... telefon 706.

Gimnaziumi... telefon 706.

Nevelonoket... telefon 706.

Zalogban... telefon 706.

Gimnaziumi... telefon 706.

Nevelonoket... telefon 706.

Mahagony... telefon 706.

Nevelonoket... telefon 706.

Gazdasagynak... telefon 706.

Volt uradalmi... telefon 706.

Magyar... telefon 706.

Holgyek!... telefon 706.

Mindentudó iroda... telefon 706.

Használt és új... telefon 706.

Köln Ede és Tára... telefon 706.

Önök övni kell a feleségét!... telefon 706.

Ajtók és ablakok... telefon 706.

Kelemen Mór... telefon 706.

Nevelonoket... telefon 706.

Ajtók, Ablakok... telefon 706.

Lefkovits Jakab... telefon 706.

Női kelengyék... telefon 706.

BUTOR... telefon 706.

Orszagos Posztokivelti Aruhaz... telefon 706.

Tiszta felvagtalan makulatura-papiros... telefon 706.

Negy jövedelemre... telefon 706.

BUTOR... telefon 706.

BENKŐ NÁNDOR BANKHÁZ... table with dates and amounts.

BRUNNER A. gyermek elme fejlődése és működése.

Dr. W. WAUN... Férfit gyengesség, idegbajok.

Török A. és Társa... Török A. és Társa.

Table with columns: Január, Február, Május, Június, Július, Augusztus.

KÁLYHÁT és KEMENCZÉT... HEIM H.

Aranybántalmak... Nodulin kupok.

KÁVE és TEA... Balogh László.

Dr. Garai Antal... Biztos gyógyulást kereselnek.

Freund Testvérek... női felöltők árúházában.

Heveny vagy idült bujakór-bántalmak... Dr. Oliver vertizítő piskótái.

Nincs többé ASTHMA... Dr. CLERY.

Dr. W. WAUN... Férfit gyengesség, idegbajok.

HEGYESY JÓZSEF... Gyenge férfiaknak és nőknek.

Dr. W. WAUN... Férfit gyengesség, idegbajok.

Dr. W. WAUN... Férfit gyengesség, idegbajok.

Dr. W. WAUN... Férfit gyengesség, idegbajok.

25szoba butor... november hó 30-ig.

STOLLWERCK TESTVÉREK... Csokoládé és Cacao.

STOLLWERCK TESTVÉREK... Csokoládé és Cacao.

STOLLWERCK TESTVÉREK... Csokoládé és Cacao.

STOLLWERCK TESTVÉREK... Csokoládé és Cacao.

STOLLWERCK TESTVÉREK... Csokoládé és Cacao.

STOLLWERCK TESTVÉREK... Csokoládé és Cacao. Elismert legkitünőbb honi gyártmány.